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Temas tratados:
	Tabla:
1.- Presentación
2.- Contextualización
3.- Proyección 2025
4.- 25 de noviembre
5.- Varios. 

Desarrollo: 

1.- Presentación
Como primer punto de la reunión se llevó a cabo la presentación de todas las integrantes del comité, dado que todas eran nuevas en esta iniciativa. Cada una tuvo la oportunidad de compartir su nombre, formación rol y experiencias o interés en la temática a trabajar. 

2. Contextualización
En el segundo punto de la reunión, se realizó una contextualización del comité. Se presentó la historia del comité, destacando que su conformación se debe al trabajo realizado entre los gremios y las funcionarias a cargo de la temática en la institución.  También se presentó el marco legal que sustenta al comité y permite su desarrollo. Se explicó el funcionamiento del comité desde su creación, enfatizando la importancia de la colaboración y el trabajo en equipo. Además, se detallaron las actividades desarrolladas a lo largo del tiempo, incluyendo talleres de sensibilización y campañas informativas, y se mencionaron los dos productos generados: la pautas y el permiso de fuerza mayor. 

3.- Proyección 2025
Se presenta una propuesta de trabajo para el año 2025 la cual se divide en 5 puntos: 
·  Formación de las integrantes del comité, debido a que la mayoría de las integrantes del comité son nuevas es necesario comenzar con acciones que aporten a la formación en enfoque de género y al trabajo con mujeres victimas y sobrevivientes de violencia. Los temas propuestos son: Género y Salud, VCM contexto de pareja y primera acogida. SE ACEPTAN LAS PROPUESTAS DE FORMACIÓN. SE DIVIDEN LAS EXPOSISIONES Y CALENDARIZAN. 
· Pautas y permiso, Se plantea que durante el año se debe trabajar en la actualización de las pautas y apostar por su validación en la institución. Respecto al permiso especial, se plantea que hay que revisarlo ya que existen ideas vagas respecto a la necesidad de algún respaldo para su solicitud, ante lo cual Karen Allende, que fue parte de este proceso, entrega información importante respecto a la clausula “fuerza mayor” SE TRABAJARÁ RESPECTO A LA ACTUALIZACIÓN DE LAS PAUTAS Y REFORZARÁ LA IDEA DE “FUERZA MAYOR” DEL PERMISO ESPECIAL. 
· Sensibilización, lo principal que se plantea de este punto es que corresponde a un compromiso regional de la agenda de género 2022-2026. SE REALIZARÁN JORNADAS DE SENSIBILIZACIÓN Y APUESTAS COMUNICACIONALES.
· Casos, Respecto al cuarto punto se plantea que es necesario analizar la forma de atención de los casos que el comité revise y sobre todo ver el tema de la confidencialidad de la información, aparecen ideas como la firma de un compromiso u otros mecanismos parecidos para el resguardo de la información. SE ESTUDIARÁ EL FUNCIONAMIENTO DEL COMITE, SE PONDRÁ ENFASIS EN EL PUNDO CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN Y MECANISMOS DE APOYO A LAS COMPAÑERAS.  SE DEBE ACTUALIZAR EL CORREO DEL COMITÉ. 
· Funcionamiento Comité, Se propone un calendario de reuniones, SE DEJA ESTABLECIDO LOS ÚLTIMOS VIERNES DE CADA MES. SE DECIDE HACER GRUPO DE WHATSAPP. 

  4.- 25 de noviembre: 
    Se presenta propuesta de actividad para conmemorar el 25 de noviembre, día internacional por la eliminación de la violencia contra mujer, (se adjunta documento con la propuesta) 
Se acepta la propuesta y se define las participantes para cada actividad: 
· LUNES: ISADORA Y CATHY (ACONCAGUA)
· MARTES: ISADORA Y SILVANA (QUILLOTA)
· MIÉRCOLES: ISADORA Y CATHY (PETORCA) 
· JUEVES: ISADORA Y SILVANA (MARGA-MARGA) 
· VIERNES: ISADORA Y KAREN. (S. ANTONIO)
· LUNES 25 TODAS. (VIÑA DEL MAR). 

SE DEFINE QUE EL LUNES 25 SE REALIZARÁ EN VIÑA DEL MAR. 

5.- Varios. No se presenta ningún vario. 



	



Acuerdos:
	1.- Presentación: Se acuerda un trabajo cooperativo entre las integrantes del comité. 

3.- Proyección 2025: Formación: Género y salud: Silvana, en reunión del 20 de diciembre. 
                                                VCM: Karen, en reunión 24 de enero. 
                                                Primera acogida: Isadora, en reunión 28 de febrero.  
                               Funcionamiento: Isadora creará grupo WhatsApp y actualización del correo de género. 

4.- 25 de noviembre: Cathy se compromete a ver la sala de la caja en viña del mar. 

5.- Varios: Isadora mandará acta, ppt usado en la reunión y Word con la propuesta del 25 de noviembre. 
 
Próxima reunión viernes 20 de diciembre. 10:00 – 12:00 horas. 
Valparaíso. 



NOTA: Todos los documentos son controlados en la intranet de la Subsecretaría de Salud Pública. 
Toda impresión o copia de ellos es un documento No Controlado
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